



۳ کشته و مجروح در حاشیه تیراندازی دانشگاه "اوهایو"
ایسنا: بیال دنتون، رییس پلیس کمپ دانشگاه "اوهایو" در آمریکا در مصاحبه‌ای با رسانه‌های دولتی این کشور، تصریح کرد: روز سه‌شنبه یک مرد مسلح با حمله به کمپ دانشگاهی، یک کارگر را به ضرب گلوله کشت. در این حادثه شخص ضارب و یکی از مأموران پلیس هم مجروح شدند که وضعیت یکی وخیم است. وی خاطرنشان کرد: فرد ضارب کارگر دانشگاه بود که توسط رییس دانشگاه اخراج شده بود.

پلیس آگاهی تهران بزرگ از شهروندان درخواست کرد:

پلیس تهران

در تعقیب کلاهبرداران حرفه‌ای

خربدار و مشاوران املاک از اصل بودن اسناد و مدارک ارایه شده از سوی مالک اطمینان پیدا کنند

۲ بنگاه دار قلابی که خود را مالک خانه‌های اجاره‌ای جا می‌زدند و کلاهبردار می‌کردند تحت تعقیب پلیس تهران بزرگ قرار دارند.

به گزارش ایسکانیوز، یک پانوی میانسال ۱۷ شهریور ۸۸ به شعبه ۱۸ دادسرای ناحیه ۵ (صادقیه) تهران رفت و شکایتی تسلیم کرد.

وی به باز پرس گفت: من فرهنگی بازنشسته هستم و با هزار زحمت و پولی تهیه کرده بودم تا یک واحد آپارتمانی بخرم و برای خود و خانواده‌ام سرپناهی داشته باشم. بنگاه به بنگاه و خیابان به خیابان غرب تهران را زیر پا گذاشتم و به بررسی آپارتمانی‌ها پرداختم تا اینکه یک خانه با شرایط مناسب یافتم. شکایتی اضافه کرد: با شماره تلفنی که

زیر آگهی چاپ شده بود تماس گرفتم و یک مرد جوان، خود را بنگاهدار معرفی کرد. او شرایط خانه را برآینم تشریح کرد و به توافق رسیدیم. پس از گرفتن آدرس آپارتمان با هم قرار گذاشتیم تا آن واحد را بررسی کنیم. روز قرار با مرد ۳۵ - ۳۴ ساله ای ملاقات کردم و وارد آپارتمان شدم. همان موقع، بنگاهداری که خود را "خرابی" معرفی می‌کرد، گفت: دوست نزدیک مالک آپارتمان است. من هم که به او اعتماد کرده بودم در دفتر مشاور املاکش پای میز قرار داد نشستم. وی توضیح داد: چند برگ اوراق مبیاعه نامه امضا کردم و به طور نقدی ۲۰ میلیون تومان پرداختم. برای بقیه مبلغ هم قرار بود یک چک بدهم اما روز بعد از تنظیم مبیاعه نامه که به همان آپارتمان رفتم تازه فهمیدم بنگاهدار قلابی

و همدستش بر سرم کلاه گذاشته اند. آنان چند جوینده دیگر مسکن را هم مثل من به روز سیاه نشانده بود. پرونده با صدور دستور قضایی به پایگاه ۱۴ پلیس آگاهی فرستاده و تحقیق تخصصی آغاز شد. کارآگاهان در بررسی های مقدماتی بی بردند کلاهبردار حرفه ای، خود را مجروح جنگ تحمیلی، مداح اهل بیت و حتی شافلر در یکی از ارگان‌های دولتی معرفی می‌کرد و عکس‌هایی از دوران دفاع مقدس و بسیج را برای موجه جلوه دادن خود در بنگاه‌های قلابی (املاک امیری در شهرک راه آهن و املاک راه آهن در تهرانسر) نصب کرده بود. پلیس به دنبال چهره نگاری رایانه‌ای و بررسی های دامنه دار به بازبینی فیلم دوربین های مدار بسته بانکی پرداخت که

چک یک شاکي در آن نقد شده بود. به این ترتیب تصویر یکی از مجرمان به دست آمد اما هنوز نام و شهرت واقعی اش مشخص نیست. در همین رابطه رییس پلیس آگاهی تهران بزرگ اعلام کرد: امیدواریم با انتشار تصویرهای چهره نگاری شده و دریافت اطلاعات مردمی، کلاهبرداران را به زودی ردیابی و دستگیر کنیم. به همین منظور، شماره تلفن ۵۱۰۵۵۶۱۴ پاسخگوی شهروندان است.

سرهنگ عباسعلی محمدیان خطاب به شهروندان تصریح کرد: در سال جاری چندین پرونده "کلاهبرداری با مدارک ارایه شده از سوی مالک، اطمینان بیابند. ۳- انجام معامله به دور از هرگونه ملاحظیات و دقیقاً بر اساس قوانین و مقررات جاری باشد. ۴- یک راه آسان برای



وی تأکید کرد: ۱- رهن، اجاره، خرید و فروش ملک حتما در دفتر مشاوران معتبر املاک صورت بگیرد. ۲- خریدار و مشاوران املاک از اصل بودن اسناد و مدارک ارایه شده از سوی مالک، اطمینان بیابند. ۳- انجام معامله به دور از هرگونه ملاحظیات و دقیقاً بر اساس قوانین و مقررات جاری باشد. ۴- یک راه آسان برای

ارتباط احتمالی دستبردهای مشابه تحت بررسی موشکافانه است و کارآگاهان به این فرضیه پاسخ خواهند داد که آیا دزدی های مسلحانه از بانک های شیراز، سرپالی است؟ در همین رابطه فرمانده پلیس استان فارس می گوید: مسوولان تمامی بانک‌ها موظفند طبق مصوبه شورای عالی امنیت، ضریب ایمنی این ساختمان‌ها را بالا ببرند اما برخی از آنان از زیر بار چنین مسوولیت مهمی شانه خالی می‌کنند. سررتیب علی مویدی تأکید می‌کند: برقراری امنیت عمومی چه در راستای پیشگیری و چه در بخش امنیتی، فقط با حضور پلیس میسر نخواهد شد. مگر اینکه تمامی ارگان‌ها و مردم با ناهما همکاری و همتگری داشته باشند.

بازهم دستبرد مسلحانه به بانک

بوده است. دستبرد اخیر نقابداران مسلح به بانک و تلافروشی، فرضیه سرپالی بودن دزدی های مشابه چند ماه اخیر در شیراز را قوت بیشتری بخشیده است. ۱۰۳۰۰ بامداد چهارم آبان امسال نیز ۲ تبهکار انگیزی (برای دزدان) نگهبان نداشت نقشه دستبرد را به راحتی اجرا کردند. پرونده در دادسرای امور جنایی شیراز تحت رسیدگی قضایی است و تحقیق پلیس برای ردیابی تبهکاران ادامه دارد. همچنین یکشنبه شب هفته جاری ۳ موتورسوار مسلح به یک زرگری در خیابان "فضل آبان" شیراز حمله کردند و ۳ کیلو طلا و جواهر دزدیدند. گفته می‌شود دوربین مدار بسته این زرگری معيوب

تحت رسیدگی بود و تحقیق پلیس برای ردیابی تبهکاران ادامه داشت که آنان تلفنی با بانک مورد نظر تماس گرفتند. این گزارش می‌افزاید، دزدان گفتند به خاطر خراب بودن جعبه، خودروی رییس بانک را در یک خیابان خلوت رها کرده‌اند و به این ترتیب برآید به دست مالباخته رسید. در آخرین روزهای سال گذشته هم ۲ نقابدار به بانک مسکن شعبه "قصرالدشت" هجوم بردند و صدها میلیون ریال غارت کردند. پرونده مورد نظر در شعبه ۱۷ دادسرای امور جنایی شیراز تحت رسیدگی است و تاکنون تحقیق پلیس برای دستگیری دزدان بی نتیجه بوده است.

دستبرد ۳ نقابدار مسلح به یک بانک در شیراز، فرضیه سرپالی بودن دزدی های مشابه چند ماه اخیر در این شهر را قوی تر کرد.

به گزارش ایسکانیوز، عقربه های ساعت ۷:۰۰ بامداد سه شنبه ۱۸- اسفند ۸۸ - را نشان می‌داد که ۳ تبهکار ناشناس به بانک رفاه خیابان "راهنمایی و رانندگی" هجوم بردند و کارمندان را تهدید کردند.

دزدان ناشناس که کلاشینکف در دست داشتند بیش از ۴۰۰ میلیون ریال پول نقد و چک مسافرتی را غارت کردند و سراسیمه با یک دستگاه خودروی نمره‌مخدوش گریختند. پلیس وقتی در جریان این ماجرا قرار گرفت بی‌درنگ به بانک مورد نظر رفت و رسیدگی به

فروش طلاهای تقلبی با فاکتورهای جعلی



افرادى که با جعل فاکتور طلافروشى اقدام به فروش طلاهای بدلى خود می‌کردند شناسایی و دستگیر شدند.

به گزارش اداره اجتماعی پلیس آگاهی ناجا، سرهنگ آفاخانی، رییس پلیس آگاهی استان سمنان در توضیح این خبر گفت: در پی

گزارش به موقع صاحب طلافروشی به پلیس ۱۱۰ مبنی بر اینکه فردی با ارایه مقادیری طلا بدلی قصد فروش آنها را دارد، مأموران بلافاصله در محل حاضر و فردی به هویت (م-م) را دستگیر و برای تحقیقات بیشتر به پلیس آگاهی انتقال دادند.

در بازرسی‌ها متهم با اظهارات ضد و نقیض ظن کارآگاهان را نسبت به خود جلب و پس از انجام آزمایش‌های علمی بروی فاکتور و طلاجات ارایه شده جعلی بودن آنها برای کارآگاهان محرز شد. بنابراین متهم در برابر دلایل مدارک مستند علمی به بزه خود به همدستی ۲ نفر به نام‌های (ن-ج) و (الف-ص) معترف که با استفاده از اطلاعات مردمی محل اختفاء آنان شناسایی و در یک عملیات ضربتی دستگیر و در بازرسی از محل مقادیری طلا بدلی کشف و ضبط شد. پس از اعتراف‌های متهمان پرونده تکمیل و با صدور قرار قانونی روانه زندان شدند و همچنین تلاش برای کشف دیگر کلاهبرداري‌های احتمالی کماکان ادامه دارد.

«رزمایش پلیس» امنیت را در نوروز برای شهروندان به ارمان می‌آورد

تبریز- خبرنگار "اقتصاد پویا":

رزمایش نیروی انتظامی با هدف امنیت مردم در نوروز ۸۹ در تبریز برگزار شد.

به گزارش خبرنگار ما، سررتیب پاسدار احمدرضا رادان، روز چهارشنبه در مراسم آغاز رزمایش امنیت و اقتدار نیروی انتظامی در تبریز اظهار کرد: این رزمایش عبیدی سبزویشان نیروی انتظامی به مردم است و پلیس مانند گذشته با آماده باش در تمام شهرها، جاده‌ها و مرزهای کشور در ایام نوروز خطرات خوشی را برای عموم هموطنان فراهم می‌کند و با برهم زندگان آرامش آنان برخورد جدی خواهد شد.

وی حضور آگاهانه مردم در راهپیمایی روزهای هشتم و نهم دی و ۲۲ بهمن را نشان از ولایتمداری ملت ایران دانست و گفت: مردمی با این سطح آگاهی و بصیرت، پلیسی وظیفه شناس، مردم‌مدار و ولایی را به منظور برقراری امنیت و آرامش در جامعه خود نیاز دارند.

خشکشونی و سفیدشونی پارت
 آماده ارائه خدمات سفیدشونی در محل بیمارستانها
 کارخانجات داروسازی، مواد غذایی، صنعتی
اجراء سراسر ایران
 تلفن: ۰۲۱-۲۲۸۶۱۸۵۵ همراه: ۰۹۱۲۱۰۰۳۰۰۵
 آدرس: خیابان شریعتی، خواجه عبدالله انصاری، خیابان ششم، پلاک ۱۲

قنداق سازی مهر (مهریزی)
 مرکز مجاز ساخت و تعمیر قنداق انواع سلاح شکاری نصب دوربین و تنظیم رایگان
 ✔️ پر و سلاح به صورت حضوری
 ✔️ مرکز تهیه و عرضه انواع تجهیزات شکاری با تنگ
 ✔️ بسته از جنگل آرمش به نوع قنداق سلاح است
 ✔️ ضمانت قنداق یکساله
 ✔️ از مشاوره مادر در انتخاب قنداق سلاحتان
 و از مزایای قنداق سازی مهر استفاده کنید
 تهران، میدان حر، خیابان کمالی، نبش کوچه عبوسفیان، جنب فروشگاه اسلحه و مهمات مجاز یگانه، شماره ۳۵۴ تلفن: ۰۲۱) ۶۶۸۹۲۰۲۱ همراه: ۰۹۱۲ ۴۴۳۳۶۰۷

SWAROVSKI OPTIK
 10 YEARS WARRANTY
 ساخت ارتیش
 تصویر گرفته شده از گروه ماه با تلسکوپ زاپروسکی
 لازم به ذکر است، تمامی محصولات زاپروسکی در برابر ضربه و نفوذ گرد و غبار (به دلیل وجود فشار درونی گاز نیتروژن) مقاوم بوده و تا عمق ۳ متر ضد آب می‌باشند.
 تهران، خیابان انقلاب، خیابان هارچونی، مرکز لنز تجاری بهار، طبقه اول لنز، واحد ۵۰۸
 تلفن: ۵۱ - ۷۷ ۹۱ ۷۲ ۵۲ (۰۲۱) ۷۷ ۹۱ ۳۰ ۵۲ همراه: ۰۹۱۲ ۱۹۳ ۳۰